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4.- Un bien de uso: 
a) No tiene valor de mercado. 
b) Sólo tiene valor de mercado. 
e) Es una inversión a corto plazo. 
d) Es un activo si de su uso se desprende alguna utilidad para la empresa. 

3.- La rendición de la información contable: 
a) Debe ser complementada con información de carácter fiscal. 
b) Debe ser, como mínimo, mensual. 
e) Debe tener una periodicidad adecuada, para la correcta toma de decisiones. 
d) Debe dar satisfacción tan sólo a los gestores de la empresa. 

2.- Entre otras posibles definiciones, la Contabilidad es: 
a) Un sistema de control 
b) La estadística de los aspectos más relevantes de la empresa 
c) Un sistema de información de las relaciones de la empresa con sus gestores. 
d) Un sistema de información de las relaciones de la empresa con la Administración Fiscal. 

1.- La teneduría de libros: 
a) Se identifica con la Contabilidad 
b) Representa la parte sustantiva de la información contable. 
e) Forma parte de la Contabilidad 
d) Interpreta la información contable. 
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5.000 
5.000 
5.000 
5.000 

al Caja y bancos 
al Gastos de personal 
al Gastos pendientes de pago 
al Gastos pendientes de pago 

10.- Por el punto 1: 
a) 5.000 Gastos de personal 
b) 5.000 Gastos anticipados 
c) 5.000 Gastos de personal 
d) 5.000 Gastos anticipados 

La contabilización de los anteriores apartados es la siguiente: 

Una empresa lleva a cabo las siguientes operaciones durante un periodo contable. 
1.- Devenga sueldos por 5.000, que satisfará al periodo siguiente. 
2.- Cobra 2.000 por servicios a prestar en el periodo siguiente. 
3.- Estima en 1.500 la depreciación de activos fijos. 
4.- Vende al contado terrenos por 5.000, cuyo coste fue de 4.000. 
5.- Satisface al contado 1.200, por unos servicios recibidos de mantenimiento de máquinas. 
6.- Vende a crédito mercaderías por 5.500, cuyo coste fue de 3.000. 

9.- Con los datos que siguen: Caja y bancos, 5.000; Mercaderías, 8.000; Gastos pendientes 
de pago, 1.000; Clientes, 3.000; Proveedores, 4.000; Ingresos anticipados, 1.000; el capital 
de la empresa es: 

a) 14.000 
b) 12.000 
e) 14.000 
d) 10.000 

8.- Con los siguientes datos: Activo inicial, 6.000; Pasivo inicial, 2.000; Activo final, 7.000; 
Pasivo final, 2.000; el resultado de las operaciones es: 

a) 1.000 de beneficio. 
b) 3.000 de beneficio. 
e) 4.000 de beneficio. 
d) 5.000 de beneficio. 

7.- El patrimonio neto de una empresa es: 
a) La diferencia entre los activos y pasivos de la misma. 
b) La suma de las aportaciones de los socios y de los resultados positivos. 
e) El capital más los pasivos a largo plazo. 
d) El capital más el total de pasivos. 

6.- Un pasivo estimado: 
a) Figura fuera de balance. 
b) No afecta al balance. 
c) Afecta a la Contabilidad y figura en el balance. 
d) Es un pasivo potencial. 

5.- El periodo de maduración : 
a) Abarca el tiempo que transcurre desde que la empresa invierte en su proceso productivo 

hasta que recupera esa inversión, mediante un cobro. 
b) Tiene una duración de un año. 
e) Tiene una duración inferior al año. 
d) Tiene una duración superior al año. 
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16.- Para registrar el proceso de regularización o, lo que es lo mismo, formar la cuenta- 
resumen de Pérdidas y ganancias, la cuenta de Gastos de personal ha de ser: 

a) Cargada, al ser de saldo deudor. 
b) Abonada, al ser de saldo deudor. 
c) Cargada, al ser representativa de gastos, lo que implica disminución del patrimonio. 
d) Cargada o abonada, dependiendo del signo del saldo. 

15.- Por el punto 6: 
a) 5.500 Caja y bancos al Mercaderías 5.500 

b) 5.500 Caja y bancos al Mercaderías 3.000 
al Beneficios 2.500 

c) 5.500 Clientes al Mercaderías 3.000 
al Beneficio en venta de mercaderías 2.500 

d) 5.500 Clientes al Venta de mercaderías 5.500 
y 

2.500 Coste de ventas al Mercaderías 2.500 

14.- Por el punto 5: 
a) 1.200 Gastos de mantenimiento de máquinas al Caja y bancos 1.200 
b) 1.200 Caja y bancos al Ingresos por servicios 1.200 
e) 1.200 Gastos de mantenimiento de máquinas al Acreedores 1.200 
d) 1.200 Pérdidas y ganancias al Gastos de mantenimiento de máquinas 1.200 

13.- Por el punto 4: 
a) 5.000 Caja y bancos al Terrenos 5.000 

b) 5.000 Caja y bancos al Terrenos 4.000 
al Beneficios extraordinarios 1.000 

c) 5.000 Deudores al Terrenos 5.000 

d) 5.000 Deudores al 1 ngresos extraordinarios 5.000 

12.- Por el punto 3: 
a) No se produce asiento por ser una estimación. 
b) 1.500 Gastos de amortización al Amortización acumulada de activos fijos 1.500 
e) 1.500 Amortización acumulada de activos fijos al Activos fijos 1.500 
d) 1.500 Amortización acumulada de activos fijos al Gastos de amortización 1.500 

2.000 
2.000 
2.000 
2.000 

al Anticipo de clientes 
al 1 ngresos anticipados 
al 1 ngresos por prestación de servicios 
al 1 ngresos a cobrar 

11.- Por el punto 2: 
a) 2.000 Caja y bancos 
b) 2.000 Anticipo de clientes 
e) 2.000 Caja y bancos 
d) 2.000 Caja y bancos 
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20.- Según la normativa española: 
a) El libro Mayor no es obligatorio 
b) El libro Mayor es obligatorio, por imprescindible. 
c) La contabilidad ha de ser llevada directamente por los empresarios. 
d) La contabilidad es sólo obligatoria para las empresas sociales. 

19.- El principio de contabilidad jerárquicamente superior, según el Plan General de 
Contabilidad español, es el de: 

a) Importancia relativa 
b) Devengo. 
e) Coste histórico. 
d) Prudencia. 

18.- ¿Cuál es el importe que alcanzan los costes indirectos de producción de un periodo, 
con las siguientes magnitudes, referidas a ese periodo: materias primas consumidas, 5.000, 
mano de obra directa, 8.000; costes de producción del periodo, 23.000?: 

a) 10.000 
b) 36.000 
e) 25.000 
d) 23.000 

17.- Al inicio de un periodo, una empresa cuenta con materias primas por 5.000, 
adquiriendo durante el mismo, 10.000. ¿A cuanto ascenderá el inventario final de materias 
primas de ese periodo, para que el importe de materias primas consumidas sea de 12.000?: 

a) 3.000 
b) 17.000 
c) 7.000 
d) 2.000 
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